



### Пресиян Коев

Двубоят на лидера в Югозападната „В” група – Сливнишки герой (Сливница) срещу гостите от Балкан (Ботевград) бе поверен на столичанина Пресиян Коев. Негови асистенти на стадиона в Сливница ще бъдат Иво Боев и Олег Панайотов. Четвърти съдия е Костадин Стойчев.

Лек наряд се очертава за пернишкия рефер Лъчезар Христов, който ще надува надува свирката в мача между Септември (София) и аутсайдера Авангард (Бачево). По тъчлинията на терена в столичното 57-мо СОУ ще се подвизават колегите му Виктор Лазаров и Кирил Кирилов. Резервен съдия е Росен Кръстев.

Витоша (Бистрица) посреща Бенковски (Пазарджик), а двубоят е поверен на Йото Гарабедов от София. Лайнсмени са Николай Стайков и Иво Тонев. Четвърти съдия е Борислав Ненков.



### Цанко Миндалов

Столичният рефер Адриан Петров ще раздава правосъдие в двубоя между Левски (Елин Пелин) и Ботев (Ихтиман). Назначенията за помощници получиха Борислав Митрев и Владимир Велев. Функциите на резервен съдия са възложени на Светослав Джевизов.

Дербито на област Кюстендил между Германея (Сапарева баня) и Миньор (Бобов дол) ще свири Цанко Миндалов от Стамболийски. Край тъчлинията ще действат Георги Шиндаров от Панагюрище и Халим Чилингир от Пещера. Четвърти съдия е Деян Георгиев от Стамболийски.



### Петър Доровски

Записващият силна пролет столичен рефер Петър Доровски ще следи за спазването на правилата на любопитната среща между отборите на Струмска слава (Радомир) и Перун (Кресна). Негови асистенти ще бъдат Калоян Кацаров от Дупница и Красимир Кирилов от Бобов дол. Резервен съдия е Кирил Юруков от София.

Иван Бабанов от Сандански ще бъде централен съдия на регионалния сблъсък между Пирин (Разлог) и Места (Хаджидимово). Флаговете ще вдигат Атанас Тимев от Благоевград и Ангел Карадалиев от Петрич. Четвърти арбитър е благоевградчанинът Георги Стоянов.

Сблъсъкът между ОФК Костинброд и Локомотив (Септември) бе поверен на Данаил Захариев от София. Асистенти са Димитър Русев и Юлиан Тодоров. Назначението за резервен арбитър получи Иво Ценов.

Срещата между Хебър (Пазарджик) и Витоша (Долна Диканя) бе поверена на Васимир Ел Хатиб от София. Първи асистент ще бъде Добромир Митев, а за втори тълчрефер е назначен Кирил Шумантов. Функциите на резервен съдия ще изпълнява Красимир Атанасов.